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                                            Dobrovoľná požiarna ochrana Slovenskej republiky
                                                               Dobrovoľný hasičský zbor Bretejovce
                                                               Bretejovce, 082 03 Bretejovce

                                                               IČO : 00177474 / 5208 

                                                               Tel : 0915 853 656

                                                               dhzbretejovce@gmail.sk , www.dhzbretejovce.wbl.sk


Aj  tento rok sa môžete rozhodnúť, kam pôjdu 2 %  z vašich daní. V zmysle ustanovenia § 50 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov môžete poskytnúť 2 % vami zaplatenej dane na osobitné účely, napríklad v prospech občianskeho združenia  Dobrovoľný hasičský zbor. 
Občianske združenie Dobrovoľný hasičský zbor Bretejovce ( OZ DHZ Bretejovce )  bolo založené s cieľom pomáhať širokej verejnosti pri zveľaďovaní kultúrnych a historických hodnôt v oblasti hasičstva. Naším hlavným cieľom je poskytnúť pomoc v nešťastí, ohrození života, zdravia a majetku pred požiarmi a živelnými pohromami ako aj prevenciu zabrániť podobným nepríjemnostiam. Ďalej rozvíjame športové aktivity pre našu mládež ako aj dospelých členov. Organizujeme akcie, ktoré reprezentujú nielen náš zbor, ale aj našu obec.

Združenie bolo zaregistrované do zoznamu prijímateľov 2% dane na rok 2012 pod spisovou značkou NCRpo 3938/2011. Ako určite všetci dobre viete, poukázaním 2% z dane môžete poskytnúť pomoc mimovládnym organizáciám, ktoré môžu použiť financie z 2% na účel, ktorý majú uvedený ako predmet činnosti a súčasné je uvedený v Zákone o dani z príjmov. Zbor ma registrované tieto činnosti: ochrana a podpora zdravia, podpora vzdelávania, podpora a rozvoj telesnej kultúry. Nenechajte svoje 2 % prepadnúť v prospech štátu.

Percentá, ktoré venujete pre združenie nie sú sumou „navyše“, ale časťou Vášho povinného odvodu. Svojím príspevkom podporíte humánnu pomoc, a už spomínane športové a kultúrne aktivity, i prácu s mládežou v našej obci.

OZ DHZ Bretejovce by rado touto cestou získalo financie, ktorými by boli financované výdavky zboru pri realizácii úloh a napĺňaní cieľov, ktoré si stanovilo na výročnej členskej schôdzi. Preto Vás chceme požiadať a zároveň poprosiť o túto formu podpory.   

Za Vašu priazeň a podporu činnosti združenia Vám vopred ďakujeme.

  S pozdravom, 
                                                                                                                                Bc. Martin Slanina
                                                                                                                                Predseda združenia 

                                                                                                                   Dobrovoľný hasičský zbor Bretejovce                                              
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